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Comisia de Disciplină a Asociației Județene de Fotbal Hunedoara, întrunită la data de 03.04.2025 a dictat următoarele 
sancțiuni, conform Hotărârii nr. 24 din 03.04.2025 

 

Nr. 
crt. 

Numele persoanei 
sancționate 

Numele clubului sportiv/ 
asociației sportive 

sancționate 

Sancțiunea Încadrarea regulamentară 

1 Varro Richard Csaba CSM Deva La jocul dintre echipele CS CFR Simeria – 
CSM Deva, Liga 4, etapa 19, din 
29.03.2025, se sancționează jucătorul 
Varro Richard Csaba cu 1(unu) joc 
suspendare. 

Art. 63.1.g + 63.2.1 din RD 

2 Buțurcă Alexandru CSM Mihai Viteazu 
Vulcan 

La jocul dintre echipele CSM Mihai Viteazu 
Vulcan – CS ,,Gloria’’ al Orașului Geoagiu, 
Liga 4, etapa 19, din 29.03.2025, se 
sancționează jucătorul Buțurcă Alexandru 
cu 1(unu) joc suspendare. 

Art. 63.1.g + 63.2.1 din RD 

3 Odejobi Babatunde ACS Șoimul Băiță  La jocul dintre echipele CSO Retezatul 
Hațeg – ACS Șoimul Băiță, Liga 4, etapa 
19, din 29.03.2025, se sancționează 
jucătorul Odejobi Babatunde cu 1(unu) joc 
suspendare. 

Art. 63.1.g + 63.2.1 din RD 

4 Ignat Cristi AS Măgura Pui 2010 La jocul dintre echipele AS Zarandu 
Crișcior – AS Măgura Pui 2010, Liga 5, 
etapa 11, din 30.03.2025, se sancționează 
jucătorul Ignat Cristi cu 1(unu) joc 
suspendare și 25 de lei penalitate sportivă.  

Art. 63.1.e + 63.2.1 din RD 
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5 Stîngheru Nicolas CSO Retezatul Hațeg La jocul dintre echipele ACS Stars 
Academy Călan – CSO Retezatul Hațeg, 
Juniori U15 Play-Off, etapa 2, din 
26.03.2025, se sancționează jucătorul 
Stîngheru Nicolas cu 1(unu) joc 
suspendare. 

Art. 63.1.g + 63.2.1 din RD 

6 Blăhuianu Ștefan ACS Minerul Lupeni La jocul dintre echipele CS CFR Simeria – 
ACS Minerul Lupeni, Juniori U14, etapa 
10, din 29.03.2025, se sancționează 
jucătorul Blăhuianu Ștefan cu 1(unu) joc 
suspendare. 

Art. 63.1.g + 63.2.1 din RD 

7 Polvrea Emil(oficial) CSM Aurul Brad La jocul dintre echipele AS Victoria Călan 
– CSM Aurul Brad, Liga 4, etapa 19, din 
29.03.2025, se sancționează oficialul 
Polvrea Emil cu 2(două) jocuri suspendare 
și 300 de lei penalitate sportivă. 

Art. 68.3 din RD 

8 Itul Flaviu(oficial) ACS Unirea DMO La jocul dintre echipele ACS Unirea DMO 
– CS Inter Petrila, Liga 4, etapa 19, din 
29.03.2025, se sancționează oficialul Itul 
Flaviu cu 2(două) jocuri suspendare și 50 
de lei penalitate sportivă. 

Art. 53.2 + 19.5 din RD 

9  ACS Unirea DMO La jocul dintre echipele ACS Unirea DMO 
– CS Inter Petrila, Liga 4, etapa 19, din 
29.03.2025, se sancționează clubul ACS 
Unirea DMO cu 850 de lei penalitate 
sportivă. 

Art. 83.12 din RD 
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10 Gârdean Daria CSC Sântămăria Orlea La jocul dintre echipele CSC Sântămăria 
Orlea – ACS Viitorul Șoimuș, Juniori U13 
retur, grupa 1, etapa 2, din 31.03.2025, se 
sancționează jucătoarea Gârdean Daria cu 
2(două) jocuri suspendare și 100 de lei 
penalitate sportivă. 

Art 65.a din RD 

11  CSM Deva/ACS Școala 
de Fotbal Damian Militaru 

La jocul dintre echipele CSM Deva – ACS 
ACS Școala de Fotbal Damian Militaru, 
Juniori U15 Play-Off, etapa 2, din 
26.03.2025, jocul se va reprograma la o 
dată ulterioară. 

Art 79.7 din RD 

12  ACS Certeju de SUS Se constată retragerea din competiția ligii 
a 5-a, a clubului ACS Certeju de SUS prin 
adresa transmisă către AJF Hunedoara.      
În temeiul art. 79.8 + 79.14 + 34.1 din RD, 
clubul ACS Certeju de SUS nu va mai fi 
programat la următoarele jocuri și va 
pierde toate jocurile prin Forfait(3-0). 

 

13  AS Universitatea 
Petroșani 

 
Pălivan Victor 

În urma adresei transmise de către 
președintele AS Universitatea Petroșani, 
d-nul Stelescu Ioan, în contradictoriu cu 
Pălivan Victor, Comisia de Disciplină și 
Etică din cadrul AJF Hunedoara amână 
soluționarea cauzei și solicită clubului ACS 
Minerul Lupeni un punct de vedere. 

 

              Comisia de Disciplină 


